
Проректор Ратко Ристић: Универзитет ће реаговати, Синиша Мали је без икакве сумње плагирао докторат
недеља, 26 март 2023 23:30

Проректор Универзитета у Београду Ратко Ристић истакао је да ће Универзитет у
Београду сигурно реаговати након што је раније Управни суд поништио одлуку којом је
спорни докторат министра финансија Синише Малог проглашен плагијатом и додао да
се чека анализа правне службе.

  

  

Ратко Ристић је у емисији „Утисак недеље“ на ТВ Нова навео да Универзитет у Београду
сада чека анализу правне службе, која ће предложити како да Универзитет поступи у
смислу заштите интереса ове установе.

  

Наш интерес јесте да се спроведе оно што је логично на основу извештаја Одбора за
професионалну етику, истакао је Ристић.

  

„Одбор за професионалну етику је квантификовао, односно измерио колико је Синиша
Мали плагирао и утврдио да се неакадемски понашао, као и које чланове тог кодекса је
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прекршио, те утврдио да је његов рад плагијат“, рекао је Ристић и додао:

  

„Синиша Мали треба да сноси последице у складу са оним што је утврдио Одбор за
професионалну етику. Анализа правне службе ће дати предлог како да уподобимо своју
процедуру са извештајем Одбора за професионалну етику Универзитета у Београду, без
икакве сумње да је (Синиша) Мали плагирао свој докторат. Дакле, да не направимо
процедуралну грешку и да нас не би опет Управни или неки други суд враћао на
почетак… Али Универзитет у Београду ће сигурно реаговати.“

  

Проректор Универзитета у Београду је навео и како би било „лепо да једног дана
прочитамо имена судија Управног суда и да видимо које су правне факултете они
завршили“.

  

„Али и да видимо којим су се законским одредницама водили и зашто узурпирају и
ометају аутономију Универзитета тим својим пресудама“, поручио је Ристић, а преноси
Нова.рс.

  

Подсетимо, Управни суд донео је пресуду којом се поништава одлука Сената
Универзитета у Београду и којом је Синиши Малом поништен докторат, те се предмет
вратио на поновно одлучивање.

  

У пресуди се наводи да се поништава одлука о поништавању дипломе и да се предмет
враћа надлежном органу на поновно одлучивање и да се Сенат обавезује да тужиоцу
надокнади трошкове управног спора у износу од 17.870 динара.

  

Након ове одлуке Управног суда, поступак се поново враћа на Универзитет који може да
донесе одлуку да је докторат плагијат.

  

Подсећања ради, Сенат Универзитета у Београду донео је 22. децембра 2021. године
одлуку да се докторска дисертација министра финансија Синише Малог поништи због
неакадемског понашања.
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То је био други пут да Сенат поништава спорни докторат, након што је прва таква одлука
укинута јер је Управни суд пронашао процесни недостатак.

  

Мали је и тада најавио да ће затражити поново да се покрене поступак, на основу чега
је Управни суд и заседао и донео одлуку да му се врати докторат.

  

(Нова.рс)
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